

一周

事件

暴跌10.64%! 京东创史上最大单日跌幅 两天没了500亿

刘强东去了一趟美国，结果被指控性侵，给自己和在美国上市的京东带来了大麻烦。昨天暴跌10.64%，创史上最大单日跌幅。两天市值蒸发500亿人民币。而阿里、腾讯、百度近两日也集体大跌。BATJ两天市值缩水数千亿元人民币。

9月5日放量暴跌10.64% 创单日跌幅纪录

继9月4日大跌5.97%之后，9月5日京东股价再度放量暴跌，全天跌幅高达10.64%，万得数据显示，该跌幅创出京东美国上市以来的单日最大纪录。也是首次单日跌幅超10%，而此前跌幅最大的时间是2016年4月26日，当日下跌了8.6%。9月5日跌幅则远超此前纪录。

两天跌幅高达15.97% 蒸发约500亿人民币

统计显示，京东上周五收盘于31.30美元，总体市值约为3100亿元人民币，而受到刘强东性侵风波影响，京东本周二和周三两天时间跌幅高达15.97%，截至9月5日市值约为2600亿人民币，仅两天时间，京东市值便损失了约500亿元人民币，刘强东个人身家也大幅缩水。

年内高点至今股价逼近腰斩 市值损失超2000亿

本周两天的股价暴跌，使得京东今年以来跌幅加深。数据显示，京东曾于今年1月26日创出50.5美元的年内收盘最高点，按照当时汇率计算，市值约达4700亿人民币。

随后京东股价一路下跌，到9月5日收于26.3美元，累计跌去24.2美元，累计跌幅接近48%，逼近腰斩状态。而自高点以来市值损失超过2000亿元人民币。

BATJ一起大跌 一天蒸发数千亿元

实际上，不仅是京东，9月5日腾讯、阿里巴巴、百度等互联网巨头也都出现大跌。

港股上市的腾讯控股9月5日大跌4.08%，单日市值缩水1314亿港元，今日开盘再度下跌约2%。

美股上市的阿里巴巴9月5日天大跌3.64%，而9月4日大跌2.61%，两天跌幅达6.16%，市值损失277亿美元，约合1900亿元人民币。损失远超京东。

在美上市的百度9月5日也下跌了2.67%，在BATJ中跌幅最小，市值损失约250亿元。市值损失也最小。

京东市值只相当于阿里的9%

截至9月3日收盘，京东市值只有380亿美元，而阿里巴巴市值仍达4224亿美元，京东市值仅相当于阿里的9%，以市值论，京东已经很难和阿里腾讯百度并列，曾经的BATJ恐怕又要回到BAT时代了。

互联网QDII基金受拖累

京东等互联网巨头股价大跌，也对国内投资者造成负面影响，无论是公募基金还是私募基金，都通过QDII渠道或其他方式进行中概股投资，而BATJ是不少基金的重仓股，近期它们的大跌使得相关基金净值短期承受较大下跌压力。

9月6日开盘，一只投向海外的互联网基金再度大跌（如左图）。
据《中国基金报》



刘强东“性侵门” 仍在刑事调查中

京东集团CEO刘强东在美国涉性侵案持续发酵。美国明尼阿波利斯警方就刘强东一事给出更多新的细节。此前当地警方在案件细节上含糊其辞。

最新的消息是，美国明尼阿波利斯警方周二称，刘强东上周因涉嫌强奸被捕，警方仍在调查他在明尼苏达大学参加驻校活动期间的行为。

发言人约翰·埃尔德(John Elder)说，警方的报告是在刘强东被捕当晚写的，公开这份报告是因为它属于公共档案。

“进展很顺利，”埃尔德先生谈到此次调查时说。“我们已经做了很多工作，还有很多事情要做。”

美国警方周二提供的5页报告显示，刘强东疑似一级强奸罪，而不是普通的性侵。于8月31日被警方逮捕。是以涉嫌「强奸」(Rape)重罪(felony)遭逮捕。

警方称，该涉嫌强奸案发生在明尼苏达当地时间上周五凌晨1点，而刘强东是在周五当天晚上被捕的。

该报告还显示，刘强东是上周在明尼苏达大学卡尔森管理学院进修商业管理的博士学位项目时，被一位同样来自中国的女留学生指控，而警方正在继续在该校寻找对这一事件熟悉的人展开调查。

报告中提到，警察接到性犯罪强奸(Criminal Sexual Conduct Rape, CSCR)的举报到场，受害人报案完成后，警方发给了她报案的蓝卡(blue card)，同时也拍下现场及受害人照片，嫌犯遭逮捕后，转送到亨内平郡(Hennepin County)监狱关押，此案进行调查时，警察随身摄影机全程开启。

警方在报告中是以“609.342”的罪名控罪刘强东，根据明尼苏达州的法律，609.342为性犯罪五级中的一级重罪(Criminal Sexual Conduct in the First Degree)。

明州法律不区分强奸和性骚扰(或猥亵)，而是根据性侵行为的程度以及被害人的年龄把性侵害犯罪从重到轻分为一至五级。

据《华尔街日报》报道，刘强东的律师Earl Gray周一称，对涉嫌不当性行为在美国明尼阿波利斯被捕一事，刘强东否认其有任何不当行为，而且他可能不会被起诉。

Gray说：“他可以自由地返回中国。此事不同寻常，实际上是在告诉我们，他不会被告。”

